
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 10:30, no Secretária Municipal de Educação - Biblioteca, do município, JUQUITIBA, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Narcizo Francisco de Lima representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Andreia do Carmo Pierre e Souza - Secretaria Municipal de Educação
Dimas Ghizzi - Câmara Municipal
Hernani Meira Souza - Prefeitura de Juquitiba
Pedro Sandri - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JUQUITIBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação do Diretor Administrativo/Financeiro da Câmara Municipal Sr. Pedro Sandri. Em seguida fez a apresentação da equipe de trabalho do
Censo/2010 que estará atuando no Município.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Em relação a 2ª reunião permaneceu um ponto de discordância em relação aos limites municipais, pois os membros da CMGE não aceitam que a população
que utiliza da infraestrutura do municipio seja contada para os municípios vizinhos. Todavia todos entenderam que o Orgão responsável pelas questões dos
limites municipais no estado de São Paulo é o IGC e que ao IBGE caberia seguir criteriosamente os limites já definidos.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Esclarecimento breve das atualizações da Base Territorial e os conceitos utilizados para definição dos procedimentos a serem adotados.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentação do mapa utilizado no planejamento da malha censitária/2010, informando sobre a criação do distrito do Barnabés e para o levantamento
censitário foi dividido em 12 (doze) setores. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição e fixação de cartazes, distribuição de folderes, divulgação na rádio comunitária e o famoso boca a boca.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos o apoio recebido da Prefeitura Local até momento, pois atráves de uma boa parceria conseguimos instalações fiscais adequadas para
montagem do Posto de Coleta, porém continua faltando alguns equipamentos e mobiliarios.
O Posto de Coleta esta instalado na Avenida Tancredo Neves, nº 252 - Centro.  

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Para concluirmos a instalçao do Posto precisamos dos seguintes itens:
 Mobiliários



 Cadeiras = 4 (quatro)
 Mesa = 1 (uma)
 Armário = 1 (um)
 Comunicação
 Telefone
 Banda Larga
Quanto aos mobiliários o Sr. Pedro Sandri (Câmara Municipal) fará um levantamento do bens móveis disponíveis na Câmara buscando viabilizar uma
possivel cessão.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Ressaltou-se que esta etapa dos trabalhos é uma inovação dentro do mega projeto censitário e tem como finalidade abordar alguns aspectos de
urbanização, como: pavimentação, arborização, iluminação pública, calçamento, etc. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Lembramos da importãncia na participação efetiva na CMGE dos orgãos e membros da sociedade convidados para dar sua parcela de contribuição.
Sr. Pedro Sandri falou sobre a oportunidade impar que temos em participar de valioso projeto e acompanharmos de perto todo o andamento do trabalho e os
resultados alcançados.
Em relação a locomoção do pessoal envolvido na coleta de dados foi informado sobre o envio de um oficio para o poder executivo solicitando a gratuidade no
transporte coletivo para os contratados que estarão envolvidos no CEnso/2010.
Buscar também junto ao executivo a cessão de veículo para cobrir áreas de difícil acesso.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal - Chefe de Gabinete
Prefeitura Municipal - Secretária de Promoção Social
Prefeitura Municipal - Secretária de Governo
Delegacia de Policia
Câmara Municipal - Vereadores
Rotary Club de Juquitiba

Participantes do IBGE: 
Wilma Maia - Coordenadora Subárea de Taboão da Serra
Marilza Rodrigues Marabolin - Coordenadora de Área

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


